

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Andrea Abelová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Jana Hořická, PhD.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Předložená práce splňuje zadání, grafická kvalita zpracování je nadprůměrná.	

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Studentka pracovala v průběhu semestru kreativně, samostatně a systematicky. Od počátečních analýz a tvorby konceptu, přes zpřesňování architektonického řešení až po rozpracování konstrukčního a technologického řešení byla vždy připravená, schopná komplexního uvažování a samostatného rozhodování.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Základem architektonické formy je mírně introvertní koncept zahradního domu, který se podařilo do výsledné podoby přesvědčivě propsat. Prostorové uspořádání je zdařilou reflexí zadání kompaktního domu. V jemnosti architektonické formy trčí jen severní fasáda, která ve vztahu k ulici působí poněkud nepřátelsky.	

Kvalita technického řešení	A - výborně
Konstrukční a materiálové řešení je zvoleno zodpovědně k vlastnímu konceptu a pečlivě rozpracováno. Zabrání chybějící na střešní terase přičítám časovému tlaku v závěru semestru. Technologické řešení je promyšlené a dobře zpracované.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně
Celková úroveň práce je nadstandardní, v souvislosti příjemné grafiky by si více péče zasloužily vizualizace, které působí poněkud ponuře, i když zodpovědně zobrazují navržený dům v kontextu okolí.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce představuje přesvědčivě naplněný koncept a vypovídá o schopnosti studentky přistupovat k návrhu koncepčně a kreativně ve všech fázích tvůrčího procesu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 18.6.2019

Podpis: